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T TSI MH OB (L2 AMR) KRE
& RIS - FARSEE iy 2 | ¥ & & =

EEHEE 1,937,229
EEREE 38,174
SRR 1,822,043 x 78.2% - 240 1,424,597
—IREHERGE 1,937,229 + 38,174 + 1,424,597 3,400,000
ETZRIm 1,321,150 + 86,323 1,407,473
EEAGE 1,321,150
BEERE 86,323
Z DT 1,321,150 X 53.85% (35% + (1-35%)) 711,439
ERRIm 1,407,473 + 711,439 2,118,912
—WEREF 2,118,912 x 53.85% (35% + (1-35%)) - 9,946 1,131,088
T SHERBE 2,118,912 + 1,131,088 3,250,000
HERGH 3,400,000 + 3,250,000 6,650,000
HERSHZH 6,650,000 X 10.00% 665,000
BB HMXER (LR AR KGRE 6,650,000 + 665,000 7,315,000




BERNER EEETMRER (R A8 KGR

% i) W - IARHE L ) & ff & % =
KGAERTS 3,382,876
—RREAE TS 1,975,403
EEREE 1,937,229
EEAE 1,937,229
1-1 RKERE 1.00 71,610 71,610
1-2 s TFKAERI(BECKfLE) = 20.00 27,300 546,000
1-3 s TFKGIEVA (AbEt=lKAaLEL) . 3.00 12,076 36,228
1-4 HBKEEFR(FEHEE) . 10.00 8,917 89,170
1-5 REFE . 25.00 16,359 408,975
1-6 BHKERE . 58.00 8,958 519,564
1-7 KEHAEK . 14.00 8,023 112,322
1-8 ZERKEDHA . 12.00 7,975 95,700
1-9 ZERKEZHB . 2.00 28,830 57,660
EEREE . 38,174
REEE 38,174
1-10 REEE (MEREZER) N 1.00 38,174 38,174
T




BEA

=R EESAMEMXER (LR AR KA
= HR W - IARHE L ) B {f & % =
PR FRERTS 1,407,473
B[R 1,407,473
EEAE 1,321,150
2-1 FHE-%fm 1.00| 426,650 426,650
2-2 &YXREH = 1.00 | 351,250 351,250
2-3 EBTHREFRK = 1.00, 212,400 212,400
2-4 ERIHE = 1.00, 120,950 120,950
2-5 HfERE . 2.00 63,250 126,500
2-6 RIRE . 1.00 63,250 63,250
2-7 AHRARRBDIER . 1.00 20,150 20,150
EEEE = 86,323
2-8 EFHRmMIEK 1.00 78,000 78,000
2-9 REREE(EARREER) & 1.00 8,323 8,323




FHRETIHMRER (LR AR KSGRE

#5111
B BKERE 1RHY
& 5 g - IRHE 8 I = g i W E w5 &
hEHEES
A 2.00 34,100 68,200
% 5.00 68,200 3,410
=5 71,610
EH5:2
25t FKAIERI (B ECKAIED) HEEP)
5 - IRHE B i 2 g i il HE i %
MEFRERET
A 0.30 56,000 16,800
hEREES
A 0.30 34,100 10,230
% 1.00 27,030 270
=5 27,300
#5513
B R AKAIELR (At =K AIE) HEEP)
&= 5 - AIRHE B i 2 g i il HE %
HhEFERED
A 0.13 56,000 7,280
hEHEES
A 0.13 34,100 4,433
% 3.10 11,713 363
A&t 12,076
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FHRETIHMRER (LR AR KSGRE

#5514
2 BKEEA(ERE) 1EIHY
& R BRIg-IRHE B fiL ¥ E g W E w5 &
TSR ET IR
0.01 56,000 560
FEMERES
0.10 43,800 4,380
hEREES
A 0.10 34,100 3,410
% 6.80 8,350 567
=5 8,917
%55
2 RERE HEED]
& i - IRHE B i B2 ] HE i %
FEMERES
A 0.20 43,800 8,760
hEREES
A 0.20 34,100 6,820
% 5.00 15,580 779
=5 16,359
516
2R EHKERE HEED]
# 5 FE-ARHE 8 fiI B2 i HE s &
FIHERES
A 0.10 43,800 4,380
hEHEES
A 0.10 34,100 3,410
% 15.00 7,790 1,168
A&t 8,958
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517
ZR KBS AKX 1EIHY
& i - IRHE B i 2 ] HE i %
FEHERES
A 0.10 43,800 4,380
hEREES
A 0.10 34,100 3,410
% 3.00 7,790 233
=5 8,023
#5:8
25 ERKEDITA HEED)
5 - IRHE B i 2 ] HE i %
Bl I4>
[g] 1.00 2,700 2,700
pHi&E
[g] 1.00 590 590
BE
[a] 1.00 715 715
ERCEE
[g] 1.00 820 820
FTRIUILAFY
[g] 1.00 3,150 3,150
=0 7,975
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#3519
25 ERKEDHB IEED)
& 5 g - IRHE 8 I = il il W E w &

— A

[a] 1.00 4,270 4,270
NI

[g 1.00 3,750 3,750
HERREER R U ERR

[g 1.00 4,500 4,500
TERHERER R

[g 1.00 3,150 3,150
B/t A

[g 1.00 2,700 2,700
B (2BKRE(TOC)DE)

[g 1.00 3,500 3,500
pHfE

[g 1.00 590 590
73

[g 1.00 485 485
BS

[g 1.00 485 485
e

[a] 1.00 715 715
BE

[a] 1.00 715 715
ECEE

= 1.00 820 820
FTRUDLAAY

=] 1.00 3,150 3,150
a5t 28,830




AR SR ER (LR AR KRS

#5110
B IREROBE (MMEREER) 1RHY
& R BRIg-IRHE B fiL ® 2 i & H wE B &
= 1.00 38,174 38,174
=5 38,174
&5:11
B EHE - IEED)
& i - IRHE B i B2 ] & wE i %
FEHEED
2.50 66,900 167,250
FRERA
3.00 59,600 178,800
ERC
A 2.00 40,300 80,600
=5 426,650
#5112
ZFREVEESD 1=HY
5 - IRHE B i HE ] & wE i %
FEHEED
A 0.50 66,900 33,450
FRERA
A 1.00 59,600 59,600
KETB
A 2.00 48,500 97,000
ARC
A 4.00 40,300 161,200
A&t 351,250
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#5113
B TR EIEER 1RHY
& R BRIg-IRHE B fiL 2 i & H wE B &
FEHEED
0.60 66,900 40,140
FRERA
1.10 59,600 65,560
FEmB
A 2.20 48,500 106,700
=5 212,400
%2114
&#n: BaiiRE HEED]
5 - IRHE B i B ] & wE i %
FEHEED
A 1.00 66,900 66,900
FRERA
0.50 59,600 29,800
FEmB
0.50 48,500 24,250
=5 120,950
&5:15
B RS HEED]
R BRIg - FIRTE B [ 2 L= I i & # wmE B &
FERED
A 0.50 66,900 33,450
FRERA
A 0.50 59,600 29,800
A&t 63,250
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SEERSTIH KB (LR ARR) KRR
#3116
B RIRRE 1EIHY
& 5 g - IRHE 8 I = g & | W E w5 &
F(ERAR
0.50 66,900 33,450
FRRTA
0.50 59,600 29,800
=5 63,250
%217
Z5: ABIFARERRDIER IEEP)
= 5 - IRHE B i 2 g i & | HE i %
ERC
A 0.50 40,300 20,150
=5 20,150
&5:18
25 BTRERIERK IEEP)
= 5 - IRHE B i 2 g i & | HE i %
ETREREIER
= 1.00 78,000 78,000
A&t 78,000
&5:19
B IREOBE (T ARERETETR) IE=D)
# 5 FE-ARHE 8 fiI = i & B HE s &
W& BE
= 1.00 8,323 8,323
A&t 8,323




